

体育彩票顶呱刮与民同乐

周六上午9点30分,走进宝龙城市广场
周日上午9点30分,走进21世纪社区



诞生七星彩1000万元大奖网点福地

相信自己——“顶呱刮”公益体彩进社区活动将于11月21日走进郑东新区宝龙城市广场和21世纪两个社区。丰富多彩的即开票展示、妙趣横生的娱乐游戏,定会让社区的居民度过一个快乐而惊喜的周末。

该活动由河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心主办,郑州晚报社区报协办,将分别在11月21日(星期六)上午9点30分在郑东新区宝龙城市广场,11月22日(星期天)上午9点30分在花园路与国基路交叉口21世纪社区举办。开展“体彩进社区”活动是为了推广中国体育彩票“公信、公益、健康、快乐”的品牌形象,让“顶呱刮”通过一张张即开票,不仅传达了公益爱心,也留下了快乐的脚印。中国体彩公益爱心将通过一场场活动、一张张彩票走向社会、进入社区,让广大彩民与居民得到亲身感受与体会!

据介绍,2000年10月,中国电脑体育彩票在河南上市发行,15年来,郑州市体育彩票销售网点从280个增加到了1800个,年销量从1600万元起步,逐年提升,2014年底达到了19.92亿元。2015年,全市累计销售体育彩票92.02亿元,筹集公益金20.6亿元,代扣代缴个人所得税近亿元,为社会提供就业岗

位近5000个。同时,郑州体彩还积极与省、市体育局和各社会团体广泛合作,组织参与“少林武术节”“郑开国际马拉松大赛”“全民健身日活动”“郑港徒步大赛”“元旦万人迎新长跑”等大型社会体育公益活动,体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨得以全面展示,河南体彩公益形象日渐深入人心。

从诞生的那天起,顶呱刮作为公益体彩大家族的新成员,便自然承担起“公益为先”的使命。汶川地震发生后,经国务院同意,顶呱刮正式成为“赈灾彩票”:从2008年7月1日起至2010年12月31日止,两年半时间内筹集的即开体彩公益金的中央集中部分即销量的10%,全部用于灾区灾后重建。这也就意味着大家每购买10元的顶呱刮,就有1元钱专用于援助灾区建设。

2015年郑州体彩总销量将可达到24亿元,销售业绩将再次刷新历史新高,而2016年新的起点即将开启,相信在这段时间内,顶呱刮会随着广大彩民朋友的心手相传,公益体彩的魅力也在感染着越来越多的朋友们加入进来,相信公益体彩的明天会更加美好,相信绿城郑州的明天会更加美好,相信自己——“顶呱刮”!

记者 孙庆辉

■社区速递

@军区社区 开展邻里生日会

11月10日,初冬的天气有些阴冷,军区社区服务中心四楼会议室却暖意融融,二级网格党总支联合金水区民政局优抚科彩虹社工,正在举办一场以“回忆美好时光,友谊地久天长”为主题的邻里生日会。

活动开始,社工们首先让每个老人用三句话来介绍自己。随后,进行了“抓虫虫”小游戏,气氛一下活跃起来,老人们都被逗得合不拢嘴。接着,社工们给老人们播放了小视频《美好时光集》,里面记录了这一年来老人们参与各类活动的照片。最后,举行了一季度一次的集体庆生,社工们为每一位老人戴寿星帽,点蜡烛,唱生日歌,老人们也高兴地跟着唱了起来。84岁的梁奶奶激动地说:“孩子们都在外地工作,你们陪伴我们有说有笑,举办集体庆生,真的觉得很温暖、很感激。”记者 宋文雅

@科技社区 安装电动车集中充电桩

科技社区红专路52号院,11栋楼内骑电动车的人较多。这个家属院因有多个单位职工居住,前期在电动车安装上反映监管难度大,在未选到合适安装位置上,又担心集中充电一旦发生意外,单位、邻居的权益恐会连带受损,安装一度搁浅。经多次协助进展,在居民多方都基本满意的安全服务考虑下,督促化学所最终把正用的汽车、自行车库棚换位腾空,选定改造为大型电动车专用充电场所,保障电动车停放充电的场所通风干燥,远离居住区、公共通行区及孩童容易触及的区域。减少充电引发危险周边隐患的作用。协助单位与安装公司拟定安装协议。争取尽快实现全院电动车集中充电,为下一步更规范的安全管理服务打下基础。记者 康迪

主办单位: 河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心
承办单位: 河南指北针业余无线电定向户外运动俱乐部
协办单位: 郑东新区如意东路社区居民委员会
郑州宝龙商业物业管理有限公司